

Протокол
заседания рабочей группы по контролю
за дебиторской задолженностью
№ 17 от 28.05.2018 г.

г. Псков

Присутствовали:

Заместитель председателя рабочей группы:

Главный бухгалтер С.Г. Яницкая

Секретарь:

Юриисконсульт О.В. Логинова

Члены рабочей группы:

Начальник ИРЦ К.А. Малыхина

Зам. начальника ЮО О.А. Цыганкова

Повестка заседания:

Вопрос 1. Отчет о дебиторской задолженности покупателей и заказчиков по основной деятельности - за услуги холодного водоснабжения и водоотведения за апрель 2018 года.

Докладчик:

Начальник ИРЦ К.А. Малыхина

Вопрос 2. Отчет по судебному и исполнительному производству по взысканию дебиторской задолженности за апрель 2018 года.

Докладчик:

Зам. начальника ЮО – О.А. Цыганкова

Вопрос 3. Отчет о прочей дебиторской задолженности за апрель 2018 года.

Докладчик:

Главный бухгалтер – С.Г. Яницкая

По первому вопросу:

Выступила:

К.А. Малыхина: Проинформировала участников рабочей группы о том, что на 01.05.2018г. сумма общей дебиторской задолженности по основной деятельности МП г. Пскова «Горводоканал» составляет 274 678 тыс. руб., в том числе:

- за услуги холодного водоснабжения и водоотведения составила 189 609 тыс. руб.
- задолженность физических лиц составляет 82 721 тыс. руб.
- задолженность юридических лиц составляет 106 887 тыс. руб.
- задолженность за сверхнормативный сброс составляет 942 тыс. руб.
- задолженность юридических лиц по исполнительным листам в апреле 2018 г. составляет 84 126 тыс. руб.

Довела до сведения присутствующих, что рост дебиторской задолженности за апрель 2018 года составил 4 695 тыс. руб. в том числе:

- задолженность физических лиц составляет 664 тыс. руб.
- задолженность юридических лиц составляет 4 030,6 тыс. руб.

Также, предоставила информацию о начислении за услуги холодного водоснабжения и водоотведения, поступлении денежных средств за январь-апрель 2018 года в отношении следующих организаций:

- 1)Бюджетные организации: начислено – 31 438 тыс. руб., оплачено - 32 366 тыс. руб.
- 2)Промышленные организации: начислено – 49 859 тыс. руб., оплачено – 44 795 тыс. руб.
- 3)Население: начислено- 95 258 тыс. руб., оплачено – 91 640 тыс. руб.
- 4)Управляющие организации: начислено - 47 490 тыс. руб., оплачено – 44 201 тыс. руб.
- 5)Прочие организации: начислено – 15 792 тыс. руб., оплачено – 14 605 тыс. руб.

Согласно проведенного анализа дебиторской задолженности, процент платы за услуги холодного водоснабжения и водоотведения населения, бюджетных организаций, управляющих организаций, промышленных предприятий по городу в целом составляет 94,9 %.

В апреле 2018 года Информационно-расчетным центром была проведена работа в целях погашения дебиторской задолженности, включающая в себя:

- 1) претензионная работа, подготовлено претензий населению в количестве 321 шт. на сумму 2 072 тыс. руб.
- 2) составлено расчетов на суд по физическим лицам и передано для дальнейшей работы по подготовке заявлений о выдаче судебных приказов в юридический отдел предприятия, в количестве 187 шт. на сумму 2 069 тыс. руб.
- 3) составлено предписаний о погашении задолженности по юридическим лицам в количестве 190 шт. на сумму 7 216 тыс. руб.
- 4) составлено предписаний об отключении юридических лиц в количестве 22 шт. на сумму 12 521 тыс. руб.

Представила на обозрение участников группы, перечень дебиторов переданных в юридический отдел предприятия, с целью взыскания задолженности в судебном порядке в отношении следующих юридических лиц на общую сумму 18 860 тыс. руб.:

ТСЖ «Вертикаль»,
ТСЖ «Красноармейская 24»,
МП ПО «Коммунальные услуги»,
ООО «ГУЖФ»,
ООО «УК «Народная»,
МБУ «Жилище»,
УК «Борисовичи».

Обратила внимание присутствующих, на снижение количества выдаваемых управляющими компаниями г.Пскова архивных справок и выписок из лицевых счетов на должников, что привело к уменьшению переданных в юридический отдел расчетов на суд в отношении физических лиц.

Предложила:

ИРЦ:

- не снижать количество передаваемых расчетов на суд по физическим лицам в юридический отдел.

По второму вопросу:

Выступила:

О.А. Цыганкова: Проинформировала участников рабочей группы о проделанной работе юридическим отделом по взысканию задолженности в апреле 2018 г., включающей в себя:

1. В отношении физических лиц подано заявлений о выдаче судебных приказов 153 шт. на сумму 1 077,7 тыс. руб.
2. Получено судебных приказов 215 шт., из них 37 шт. оплачены в кассу предприятия, остальные 178 шт. на сумму 2 402,8 тыс. руб. переданы на исполнение в УФССП по Псковской области.
3. Подготовлены претензии в отношении юридических лиц в количестве 7 шт. на сумму 15 553,2 тыс. руб.
4. Подано 6 исковых заявления, в том числе заявлений в Арбитражный суд Псковской области о выдаче судебного приказа на общую сумму 487 тыс. руб.
5. Взыскано УФССП по Псковской области задолженности по судебным приказам физ. лиц на сумму 786 тыс. руб., по исполнительным листам в отношении юридических лиц на сумму 1 397,3 тыс. руб.
6. Получено исполнительных листов в кол-ве 5 шт. на сумму 1 998,8 тыс. руб. Исполнительные листы предъявлены на исполнение в УФССП по Псковской области.

7. Арбитражным судом Псковской области вынесено решений в кол-ве 5 шт. на общую сумму 532 тыс. руб.

Отметила, что в апреле состоялось межведомственное совещание Управления Федеральной Службы судебных приставов по Псковской области совместно с представителями МП г. Пскова «Горводоканал» по вопросу обмена информацией по оплате должниками задолженности и ходе исполнительных производств, по итогам которого составлен протокол.

О принятых решениях по протоколу предприятие направило в адрес УФССП ПО письмо, в соответствии с которыми сделаны следующие предложения:

- в целях оптимизации обмена данными о ходе исполнительных производств, ежемесячно в срок до 05 числа представлять в адрес предприятия реестр возбужденных, оконченных, и отказанных в исполнении исполнительных производств, взыскателем по которым является МП г. Пскова «Горводоканал» на флеш-накопителе;

- осуществлять сверку по оплате задолженности абонентов по предоставленной информации УФССП частями, в кол-ве 250 шт. ежемесячно до 15 числа, до завершения работ предприятием по налаживанию автоматизированного обмена информацией;

Также, по итогам протокола, в адрес службы судебных приставов направлен перечень обращений о ходе исполнительных производств, ответы на которые УФССП ПО не представлены.

Добавила, что предприятие обратило внимание представителей УФССП на то, что должностными лицами службы судебных приставов нарушаются установленные законом сроки по направлению постановлений о возбуждении/окончании исполнительных производств.

Предложила:

ИРЦ:

- проводить работу по сверке данных об оплате должниками задолженности по исполнительным производствам, на основании представленного УФССП ПО реестра;

Юридическому отделу:

- продолжать взаимодействие с УФССП ПО по обмену информацией о ходе исполнительных действий.

- продолжать в том же режиме претензионно -исковую работу по взысканию дебиторской задолженности.

По третьему вопросу:

Выступила:

С.Г. Яницкая: Проинформировала, что общая дебиторская задолженность по предприятию на 01.05.2018г. составляет 294 003 тыс. руб., в том числе:

- дебиторская задолженность по прочим услугам в сумме 12 579 тыс. руб.

- прочая дебиторская задолженность в сумме 325 тыс. руб.

- дебиторская задолженность по авансам выданным составляет 616тыс. руб.

- задолженность по исполнительным листам составляет 87 835 тыс. руб.

- задолженность по сверхнормативному сбросу составляет 826 тыс. руб.

Сообщила участникам совещания, что дебиторская задолженность увеличилась по сравнению с предыдущим отчетным периодом на 8 478,9 тыс. руб. в том числе:

- водоснабжение и водоотведение на 6 905тыс. руб.

- по прочей деятельности на 545 тыс. руб.

- задолженность по исполнительным листам на 1 073 тыс. руб.

Также отметила, что в данном отчетном периоде произошло незначительное уменьшение задолженности по авансам выданным на 179 тыс. руб.

Кроме того, наблюдается снижение дебиторской задолженности по сравнению с началом года по исполнительным листам на 3 916,4 тыс. руб.

Обратила внимание присутствующих на то, что дебиторская задолженность по сравнению с началом года увеличилась на 12 584 тыс. руб.

Предложила:

ИРЦ:

- продолжать работу об информировании населения о задолженности;

Юридическому отделу:

- продолжать в том же режиме претензионно-исковую работу по взысканию дебиторской задолженности.

- незамедлительно передавать на исполнение полученные судебные приказы и исполнительные листы в УФССП.

Решили:

1) Изложенную информацию принять к сведению.

2) ИРЦ необходимо:

- продолжать работу об информировании населения о задолженности;

- не снижать количество передаваемых расчетов на суд по физическим лицам в юридический отдел.

- проводить работу по сверке данных об оплате должниками задолженности по исполнительным производствам, на основании представленного УФССП ПО реестра;

3) Юридическому отделу необходимо:

- продолжать в том же режиме претензионно-исковую работу по взысканию дебиторской задолженности.

-продолжать взаимодействие с УФССП ПО по обмену информацией о ходе исполнительных действий.

4) Участникам рабочей группы продолжать разрабатывать необходимые меры, направленные на уменьшение дебиторской задолженности предприятия.

Заместитель председателя рабочей группы
по контролю за дебиторской задолженностью

С. Г. Яницкая

Члены рабочей группы:

Начальник ИРЦ

К. А. Малыгина

Заместитель начальника юридического отдела

О.А. Цыганкова

Секретарь

О.В. Логинова